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DADOS GERAIS 

Data: 24/05/2023 Local: videoconferência Horário: 10h00 

Tipo de Reunião: Trabalho 

Lista de Participantes: 

Nome Município 

Roberto Marques Fernandes Prefeitura de Bertioga 

Júlio César Gonçalves Prefeitura de Guarujá 

Thiago  Prefeitura de Itanhaém 

Kelly Almeida Prefeitura de São Vicente 

Márcio Aurélio de Almeida Quedinho Secretaria Estadual de Desenvolvimento 
Urbano e Habitação 

Convidados:  

André Sodré  Agem 

  

Pauta divulgada em:  
17/05/2023 

Reunião iniciada às:  
10h30 

Término da Reunião às:  
11h10 

 

PAUTA 

 

 

REGISTROS 

 Ausências 
- Estado – Secretaria de Desenvolvimento Econômico; 
- Municípios – Cubatão, Mongaguá, Peruíbe. 

- Justificaram as ausências os municípios de Santos e Praia Grande; 

 

 Os trabalhos foram abertos pelo Coordenador da Câmara Temática, Márcio Aurélio de 

Almeida Quedinho, que agradeceu a todos pela presença na reunião; 

 Inicia falando da possibilidade da sua saída da coordenação da Câmara Temática, e 

da própria Agem; 

 Então fala da necessidade de uma nova eleição para coordenador da câmara 

temática, já na próxima reunião, que ele propõe, que seja extraordinária; 

 Solicitada dispensa da leitura da ata da última reunião realizada no dia 24/04/2023; 

 O coordenador colocou a ata para a aprovação, e foi aprovada por todos os 

presentes; 

 

 Item I: 

- O Senhor Roberto inicia falando do envio que ele fez do PDTIC, com suas 
considerações ao Plano; 

- Falou que; “- o que está digitado de azul no documento e para inserção, e o que 
está de vermelho ele acha que deve se, excluir”; 

- Diz que o grande desafio para as Prefeituras passa a ser o Governo Digital oferecer 
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todos os serviços da Prefeitura de forma Digital; 
- Na reunião ficou acertado que a secretaria do Condesb, através do servidor André 

Sodré, irá encaminhar o documento do PDTIC, recebido pelo Roberto para todos os 
demais membros para incluírem suas contribuições; 

- Coordenador cita a importância do documento (PDTIC) para ele servir de base de 
trabalho, experiência, dados, conteúdos para todos os municípios da região; 

- E através dessa organização, poder buscar recursos; 
- Antes de entrar no item II da pauta, o Senhor Roberto pede licença da reunião, 

mais antes de se ausentar o coordenador pede para encaminhar a data para 
próxima reunião da Câmara Temática que irá eleger um novo coordenador e relator 
da mesma; 

- Ficou acordado a data do dia 06 de junho às 10h; com a pauta única de eleição de 
coordenador e relator; 
 

 Item II: 

 

- O coordenador inicia falando em manter o workshop do Geo para dia 28 de junho; 
- Márcio falou que mesmo não estando na coordenação da câmara, ou nem mesmo 

na Agem, defende a importância do evento, e estará a disposição para organizar e 
ajudar a conduzir o evento; 

- Falou que já existe um bom número de palestrantes confirmados; 
- Palestrantes de Guarujá, de São Vicente;  
- Palestrante de Vitoria/ES, do Instituto Jones, do IPUC de Curitiba/PR; 
- Governo do Estado de Minas Gerais/Meio-ambiente; 
- Governo do Estado de São Paulo/Meio-ambiente; 
- O Workshop se inicia dia 28 de junho às 9:30h, com intervalo para almoço e; 
- Reinicia às 14:00h. e termina às 18:15h; 
- A Agem irá fornecer o link para o Workshop; 

 

 Item III 
 

- Coordenado fez um balanço dos onze anos à frente da Câmara Temática; 
- Falou que foi uma honra gigante está com todas as pessoas que passaram pela 

Câmara temática; 
- Que a câmara por diversas vez foi a mais atuante do Condesb, fez diversos 

elogios aos trabalhos realizados; 
- Foram muitos trabalhos de mapeamento, diagnósticos, georeferenciamneto, entre 

muitos outros; 
- Eventos de tecnologia com mais de 10 mil pessoas; 
- Outros workshops o último presencial com mais 150 técnicos da região; 
- Visitas a sede da Google e Microsoft; 
- Lembrou da manutenção da Câmara temática pelo Condesb, justamente pela 

importância e do trabalho da câmara; 
- E finalizou agradecendo a todos novamente; 
- Os presentes à reunião fizeram suas justas considerações ao trabalho e a pessoa 

que representa o Coordenador da Câmara Temática Márcio A. A. Quedinho. 
 

 



 

 

CT TIC 004.23  Página 3 de 4 

Santos, 24 de maio de 2023 

 
 
 

MÁRCIO AURÉLIO DE ALMEIDA QUEDINHO 
Coordenador 

 
 
 
ANDRÉ LUIZ SODRÉ 
Secretário Executivo 
 
 

 
 

 



 

 

CT TIC 004.23  Página 4 de 4 

 
 
 
 

 


